涉嫌盗气案值数百万元,李某被提起公诉

我市首次开庭审:

口记者 王桂星

本报讯 昨天上午,卫东区人民 法院对李某涉嫌盗窃天然气一案进 行了公开审理。这是我市首次开庭 审理盗窃天然气案件,此案的案值 之高在全省乃至全国都十分罕见。

据了解,李某籍贯南阳市,被捕 前系市我市一家商贸公司的法定代 表人,2016年11月3日因涉嫌盗窃

天然气被市公安局东安路派出所刑 拘,同年12月9日被逮捕。

卫东区人民检察院在起诉书中 称,2013年5月23日起,李某在市 区神马大道东段经营一家天然气加 气站。2015年1月,李某向平顶山 燃气有限公司申请,为其经营的加 气站接通天然气,当年5月28日完 工通气。李某请来工人,绕过天然 气计量表私接天然气管道,并采购

安装了压缩机,其经营的加气站从 2015年7月12日起开始盗窃平顶山 燃气有限公司的管道天然气对外销 售,直至2016年10月15日被平顶山 燃气有限公司稽查人员发现后报

经司法会计鉴定,李某所经营 的加气站共盗窃天然气1885532.02 立方米,价值5618917.46元。

案发后,李某于2016年11月初

在家人的陪同下前往市公安局东安 路派出所投案自首,后又主动退赃 70余万元。

庭审中,公诉人认为,李某以非 法占有为目的盗窃天然气,且涉案 数额特别巨大,犯罪事实清楚,证据 确实充分,应当以盗窃罪追究其刑 事责任,但李某主动投案自首、退还 部分赃款,且认罪态度较好,可从轻 判决。李某及其辩护人对检方指控 的犯罪事实没有异议,但他们认为, 司法会计鉴定报告中认定的盗窃天 然气的数量偏大,计算涉案金额时 依据的天然气价格标准不当,认定 的涉案金额偏大;李某能够主动投 案自首、退赃,且认罪态度较好,应 减轻判决。李某还表示,愿意尽己 所能退还赃款,弥补损失。

卫东区人民法院将择日宣判此



昨天,在市区新华路与黄河路交叉口,一辆长期占通、贴着售黄沙广告的五菱牌"借户车"被拖翁观场。 据介绍,从6月1日开始,我市公安、交通管理部门对市民反映较为强烈、影响市容而貌、妨碍交通出行 的街头各类"像尸车"开展了联合集中清理行动,目前已会知"像尸车"12辆。 水报记者 李革平 摄

越野车与教练车相撞后侧翻

口记者 王春霞

本报讯 昨天上午,市区神马 大道东段发生一起车祸,一辆越 野车与一辆教练车相撞后侧翻, 司机被路边群众救出。

昨天上午10点多,记者接市 民报料后赶到神马大道东鼎花园 东约200米的事发现场。南半幅 快车道上散落着一些车体碎片,

·辆本市牌照的广汽传祺越野停 在路边,右前轮上方受损严重,左 侧车身伤痕累累。现场的事故救 援人员说,侧翻的就是这辆越野 车,与其相撞的教练车尾部受损, 已被拖离现场。

越野车司机是名中年男子, 他的左手肿起,掌心蹭破出血。 由于着急乘坐另一辆车前往医院 治疗,他并未细说事故原因,只是

抱怨:"这段路来往车辆本来就 多,驾校的学员天天在这儿练车, 他们在驾驶中突然停下或减速, 太危险了。"

这段路属于驾考路段,记者 在现场附近走访看到,路上的确 行驶着不少写有"教练"字样的 车,路边树荫下也坐着不少等待 练车的驾校学员。

据路边建围墙的施工人员刘

师傅等人介绍,车祸发生于当天 上午8点多,他们听到巨响扭脸 看时,涉事越野车已经侧翻在 地。他们当即停止施工,过来救 援。越野车上只有司机一人,他 们帮助拽开车门,把司机救了出 来。好在司机只是手部受伤。教 练车尾部受损,车上当时有3个 人,没有人员受伤。

线索提供: 张先生

晨买仙人球 晚开八朵花

市园艺工程师:这种现象不多见

口记者 王辉 文/图

本报讯 早晨买盆仙人球,当 晚竟开了八朵花,市民陈红兵为 此喜不自禁。昨天中午,记者闻 讯来到市区光明路原市卫校家属 院,在陈红兵家里目睹了这盆"勤 奋"的仙人球。

这是一棵高40多厘米的仙 人球, 绽放的8朵花形似白莲花, 每朵花直径在11到13厘米之间, 有上中下三层,每层由10个花瓣 组成,另有两个花蕾含苞待放。

这盆仙人球是陈红兵6月14 日早上在湛南路早市花80块钱 买的。卖花人说,这盆仙人球已 经养了10年时间。陈红兵说,当 时它上面一共有10个花蕾。带回 家后,他把盛仙人球的塑料盆换 成了现在的瓷盆,还浇了一些 水。没想到,当天晚上9点多,它 竟然开了8朵花。

据了解,年过四十的陈红兵 有十几年的养花经验,曾养过二

三十种花。但仙人球一下子开出 8朵花,他不曾见过,也没有听说 过。昨天上午,陈红兵将仙人球 开花的照片发送到微信朋友圈 后,朋友与同事纷纷称奇。

另据市园林处园艺工程师姚 广顺介绍,仙人球属于热带植物, 通常两年开一次花,一次一般开 两三朵。仙人球一次开出8朵花 的确不多见,这种现象与现在的 气温有很大关系,也与生长的土 质及环境有关。



不付房租不腾房 拘留罚款没商量

口记者 吕占伟

本报讯 承租人拖欠房租一 年,还不愿腾房,平顶山某实业公 司一怒之下将承租人诉至法院, 申请强制执行。近日,卫东区人 民法院决定对被执行人田某实 施司法拘留15日,并罚款8万

据该案执行法官介绍,被执 行人田某租赁平顶山某实业公 司的门面房一年,双方签订了房 屋租赁合同,约定了各自的义 务。合同到期后,田某继续使用 原租赁合同中的房屋并交纳房 租,平顶山某实业公司未提出异 议。但自去年6月开始,田某一 直未交纳房租并继续使用该房 屋,实业公司遂将田某诉至卫东 区人民法院。法院判令解除双 方的合同关系,田某将租赁房屋 返还给实业公司,并按照原合同 约定将"自去年至房屋交付之日 止"拖欠的房租支付给实业公 司。判决生效后,田某仍不履行 义务,该实业公司遂向卫东区人 民法院申请强制执行。

卫东区人民法院立案后,依 法向被执行人田某发出执行通知 书、报告财产令等法律文书,但田 某一直不见踪迹。6月12日下 午,得到田某行踪线索的卫东区 人民法院执行干警迅速出击将其 带回法院,但田某仍拒不履行义 务,卫东区人民法院遂决定对其 司法拘留15日,罚款8万元。



东湖荷叶碧

昨天上午,记者在卫东区东 工人镇街道东湖社区看到,东湖 上铺满了碧绿的荷叶,非常美丽。 本报记者 彭程 摄